Danaher Corporation Holds Annual Investor Meeting Thursday, December 12

PRNewswire-FirstCall WASHINGTON

Danaher Corporation announced that its annual investor meeting, scheduled for Thursday, December 12, will be available via webcast at its site at www.danaher.com. This year's meeting is being hosted by the Company's Hach facility in Colorado. The meeting and webcast will begin at 9:45 a.m. Eastern time and will end by 4:45 p.m. Eastern time.

Danaher Corporation is a leading manufacturer of Process / Environmental Controls and Tools and Components. (www.danaher.com)

MAKE YOUR OPINION COUNT - Click Here http://tbutton.prnewswire.com/prn/11690X27035927

SOURCE: Danaher Corporation

CONTACT: Investors - Christina Blust of Danaher Corporation, +1-202-828-0850

Web site: http://www.danaher.com/

https://investors.danaher.com/2002-12-11-Danaher-Corporation-Holds-Annual-Investor-Meeting-Thursday-December-12